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HÉTRŐL-HÉTRE
Nagy-Budapest 

nem kell
sem a fővárosnak, sem Pest- 
vármegyének, sem az érdekelt 
városoknak és községeknek, vagy 
legalább is a kis Albertfalvát 
leszámítva, közülük egynek sem. 
Ez az általános nézet alakult ki 
abból az összecsapásból, amely 
^estvármegye kisagy ülésén kez­
dődött, Budapest törvényható­
sági tanácsában folytatódott és 
a szereplők külön-külön, de 
egyhangú hírlapi nyilatkozatai 
val fejeződött be.

ez a felfogás uralta azt a meg­
beszélést is, amely Keresztes- 
Fischer belügyminiszter és a pest- 
környéki városok polgármesterei­
nek deputációja között legutóbb 
lefolyt Az a felfogás, hogy Pest­
környék problémáit vagy Pestvár­
megyén belül, vagy Pestvárme­
gyétől, de Budapestül is elkülöní­
tett szervezetben kel! megoldani.

Tehát az illetékesek egyike 
sem kér Nagy-öudapestből, 
amely a fővárosnak rengeteg 
szervezési nehézséget és kia­
dást jelentene, a környéknek 
pedig egy emberöltőn át alig 
hozna előnyt. Nem kell Nagy- 
budapest országos szempont­
ból sem, mert hiszen úgyis tul- 
nagy Budapest az összezsugo­
rodott országhoz mérve, nem 
volna semmi értelme annak, 
hogy még nagyobbá hizlaljuk.

Nekünk a Duna jobb part­
ján még külön érvünk Nagy- 
Budapest ellen az, hogy a mi 
népünk közgazdaságunk, kul­
túránk, területünk ősi időktől 
kezdődött fejlődés eredménye 
s mi nem Budapest ember­
hullámainak lecsapódása va­
gyunk.

Mi tehát Pestkörnyék többi 
részénél is nagyobb örömmel 
és megnyugvással fogadjuk az 
illetékesek állásfoglalását, hogy 
nem kell Nagy-Budapest. Ne­
künk sohasem kellett, mi min­
dig tiltakoztunk ellene, a „Bu­
dafok és Vidéke“ pedig szü­
letése percétől elvi elutasítója 
volt Nagy-Budapest gondolatá­
nak. A gondolat sutba kerülé­
sében tenái egy kissé a mi 
egyéni küzdelmünk sikerét is 
konstatálhatjuk.

Ma este a Buda­
foki Kaszinó évi
közgyűlését tartja Bi­

zony megcibálták az utóbbi évek az 
öreg Kaszinót. Mindig mondogatjuk 
róla, hogy elég, ha van ; valóban elég 
is hogy van, ámbár jó volna, ha 
arról, hogy van, néha nemcsak kilé­
péssel adnának jelet a tagok. Elvégre 
nemsokára 50 esztendeje lesz, hogy 
jönnek-memek a tagok, de áll az 
öreg Kaszinó és vannak még, akik 
úgy vélik, hogy álljon is még sokáig. 
Mint a vén diófa régi kúriák ud­
varán. Avagy mint a hársfa Széchenyi 
nagycenki sírja felett. Nagyrabecsül-
jük az öreg Kaszinót.

♦ *
*

Teherkocsik álltak százával 
és jöttek-mentek megrakodva, ma 
azonban csak általfutkároznak a szép 
vidám vonatok a budafoki nagyál­
lomáson és olyan a sok üres sínpár, 
mint a ráncok Budafok arculatán. 
Miután látta tündöklését, 16 esz­
tendő után az elcsöndesedett vasút­
állomásról elmegy a régi dicsőség 
tanúja és osztályosa, Kogler László

A háború utáni világpolitikának 
egyik legfontosabb törekvése a biz­
tonság fentartása. Az az őszinte ir- 
tózat, ami a mai generációt eltölti a 
háborús gondolattal kapcsolatban, 
teljesen érthető, mert a lezajlott vi­
lágháború szörnyű vér és anyagi 
áldozattal járt. A biztonság nekünk 
magyaroknak is prob’émánk s nem­
régiben Gömbös Gyula miniszter- 
elnök olyan megrázó szavakkal han­
goztatta nagyszabású békenyilatko­
zatában a magyar törekvések irányát, 
hogy azt bátran tekinthetjük a ma­
gyar politika sarokkövének.

A világ békés rendjének fentar­
tása azonban igen sok körülmény­
től függ. Mindenekelőtt azokat a 
vérig sértő momentumokat kell ki­
küszöbölni, amelyek a gyűlölet szel­
lemében megalkotott békeszerződések 
paragrafusaiban öltöttek testet.

Amikor a békeszerződések szelle­
mében végrehajtották a leszerelés 
parancsoló paragrafusait, Európa or­
szágai két félre tagozva álltak szem­
ben. Az egyik oldalon helyet fog­
laltak a győzők s cézári gesztussal 
diktálták a parancs-békének parag­
rafusait a másik félnek. Ebben a 
szellemben hajtották végre a lesze­
relést is, amiből önként adódott az 
a tarthatatlan állapot, hogy amig a 
győztes államok teljes fegyverzet­
ben, sőt hadfelszerelésükben növe- 
vekedve rendezkedtek be a jövőre 
nézve, addig a legyőzőitekre, köztük 
Magyarországra is könyörtelenül al­

ls. Mindenek elismerése, pályatár­
sainak tisztelete s egy sereg jóbarát 
zeretete kiséri a derültielkü, pontos, 

előzékeny állomásfönököt nyugal­
mába, hová régi magyar vasutasok 
nemes tradícióit, az egyenességet, 
Istenfélelmet és vendégszeretetet vi­
szi magával ... A szemafor szabadot 
mutat; kendőt lobogtatunk, indul a 
vonat. Fare well, öreg pajtás, jó 
Kogler László.

* *
*

A soc. missió is közgyűlést 
tart és a társadalmi munka szerény 
es névtelen hősei iránt érzett meg­
becsülésünk némi külső jeléül szol­
gáljon ez a megemlékezés. A nagy 
nyilvánosságot alig bírja névtelen 
munkájuk s inkább a megsegítettek 
hangtalan hálája, szegények és el­
hagyatottak emlékezése illik hozzá; 
mégis, a legkevesebb, amit Budafok 
társadalma nékik a szegénység 
megsegítésében helyette végzett mun­
káért nyújthat, az hogy lega­
lább igy évenkint egyszer, közgyű­
lésükön tisztelettel veszi észre mun­
kájukat.

kalmazták a leszerelés paragrafusait. 
Magyarország mint békés szándékú 
állam, egyetlen zokszót sem ejtene 
amiatt, hogy nem kénytelen a fegy­
verkezés versenyében súlyos millió­
kat áldozni hadicélokra, de ha a 
népek biztonsági szempontjait tekint­
jük, tűrhetetlen atmoszférát teremt 
az a helyzet, hogy szuronyerdők 
környezetében kényszerülünk szem-

1932 január 1-tői kezdve az újon­
nan épült házakat általánosságban 
már csak 15 évi házadómentesség 
illeti meg. Az 1929. évi XXIX. te. 
— az akkor fennálló — lakásínség 
csökkentésére, másrészt az építő­
iparban tapasztalható munkanélküli­
ség enyhítése, valamint városrende­
zési okokból 30 évi rendkívüli ide­
iglenes adómentességet biztosított 
Budapest területén (a törvény végre­
hajtási utasításában meghatározott 
helyeken) 1931. év végéig lakható 
állapotba helyezett épületekre. A 
6. §-a pedig felhatalmazta a pénz­
ügyminisztériumot arra, hogy tör­
vényhatósági jogú és megyei váro­
sokban stb., ahol városrendezési 
szempontok szükségessé teszik, az

lélni a külpolitika sakkhuzásait s 
ugyanekkor a felszerelt népek poli­
tikai csalogányai leszerelésről és 
egyenjogúságról beszélnek. A magyar 
hivatalos külpolitika nagyon helye­
sen emlékezteti a győztes államokat 
a békeszerződések határozmányaira. 
Mert amikor a háborúban vesztes 
országokat leszerelésre kényszeritet- 
ték, ezt azzal a megjegyzéssel tet­
ték, hogy ez a tény csak első lépés 
az általános leszerelés felé. A lesze­
relt államok most azt szeretnék ta­
pasztalni, hogy a rajtuk végrehajtott 
határozmányokat más irányban is 
érvényesítik. Ma, hogy bizonyos ál­
lamok részéről újabb biztosítékok 
követelése merült fel a nemzetközi 
biztonság tekintettében, Magyaror­
szág hűségesen kitartva eredeti ál­
láspontja mellett, nem zárkózik el a 
a népek biztonságának leggondosabb 
körülbástyázása elől, de a leghatáro­
zottabban tiltakozna az ellen, ha a 
biztonság kérdésének rendezését ürü­
gyül akarnák felhasználni a jelenlegi, 
igazságtalannak tartott állapotok me­
rev megörökítésére. Mussolini és 
MacDonald római tanácskozása igen 
bölcsen megtalálta azt az alapot, 
amelyen haladva legközelebb lehetne 
jutni a nemzetek közötti ellentétek 
végleges kiküszöböléséhez. Ha az a 
gondolat, amit ez a két nagy állam- 
férfiú felvetett, megfelelő fórumok 
biztositó rendelkezése mellett gya­
korlatba megy át, milliárd és milliárd 
értékű hadiszert takaríthatnak meg 
a békeszerződések kegyelt államai s 
mégis biztonságosabb jövő előtt áll­
nának, mint a mai politikai légkör­
ben. Gömbös Gyula miniszterelnök 
igen jól választotta meg a témát, 
amikor a külföld előtt azt a helyes 
megítélést, amely a magyar nemze­
tet a való tényeknek megfelelően a 
béke és az európai rend legőszintébb 
és legigazabb hordozójának tünteti fel.

illető város pontosan meghatáro­
zandó területére legfeljebb 30 évig 
terjedhető rendkívüli ideiglenes adó- 
mentességet engedélyezzen.

Az 1929: XXIX. te. által megsza­
bott határidőt: 1931 december 31- 
ikét a kedvezményekre jogot adó 
építkezések befejezésének időpontját 
az 1930: XL1. te. 10. §-a és ennek 
végrehajtása tárgyában kiadott 
160 000/1930. VII. a. P. M. körren­
delet 1933 december 31-re tolta ki.

Budapesten kívül még 44 vidéki 
város, köztük Budafok is, kapott 
rendkívüli házadómentességet.

A „Budafok és Vidéke“ 3 év előtt 
közölte az utcák neveit, amelyekben 
a 30 éves házadómentesség igényel­
hető. Tekintettel arra, hogy a ked-

A BIZTONSÁG ALAPJA

A harminc éves 
házadómentesség joga 

az idén lejár
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vezmény az idén lejár, helyesnek ta­
láljuk, hogy az építkezési kedv eset­
leges tokozására a nagyjelentőségű 
kedvezményre vonatkozó tudnivaló­
kat újból közönségünk figyelmébe 
ajánljuk.

Tehát 30 éves házadómentesség 
nyerhető 1933. évi december 31-éig 
történő elkészítés feltételével

emeletes épületekre
a Városház-tér, Apponyi-, Petőfi-, 
Fehérvári-ut, Tóth József-, Kossuth 
Lajos-, Magdolna-utca, Szent János- 
tér, Kölcsey-, Péter Pál- (Szőlő-ut­
cáig), Knoll József-utca, Szent István- 
tér, Törley-tér, Beniczky Ferenc-, 
Verseny-, Pécsi-, Tűzoltó-, Levente­
utca, Duna-ut (a vasúiig), Irén-utca, 
Budai-ut területén.

Villaszerű épületekre :
az Anna-, Plébánia-, Jókai- (Baross- 
utcáig), Baross-, Tompa-, Báthory-, 
Vihar-, Vörösmarthy-, Ezredes-utca, 
Horthy Miklós-, Honfoglalás-, Rá- 
kóczi-ut (Nádor-utcáig), György- 
utca, Hunyadi-, Kassai-ut (Hunyadi- 
utig) területén.

Összes uj épületekre:
Körmöczi-, Szent Erzsébet-, Damja­
nich- (Szent Erzsébet-utcáig), Lánc-, 
Mező-, Széchenyi- (Szent Erzsébet- 
utcáig), Pannónia-, Zrínyi-, Rosta-, 
Őrnagy-utca, Dévényi-ut (Pannonia- 
utcáig), Söriiáz-, Alsósas-, Temető-, 
Kereszt-, Kálvária-, Áipád- (Tátra- 
utcáig), Hosszúhegy-, Vár-, Szent 
Geilért-, Garay-, Völgy- (Kard-ut­
cáig), Kard-, Székely- (Völgy- és Er­
kel-utcák között), Erkel-, Szabadság- 
Szilágyi-, Nádor-, Stáció-, Fehérhegy­
utcák területén.

Ezenkívül 30 évig adómentes a 
barlanglakások helyén bárhol emelt 
épület.

A rendkívüli ideiglenes házadó­
mentesség kedvezményében a fent 
felsorolt területeken emelt uj épüle­
tek is csak akkor és abban az eset­
ben részesíthetők, ha:

A telektulajdonosok az utca szé-

Beszámoló az Oltáregyesiilet köz­
gyűlésén az 1932-ik enrol

Az Oltáregyesület április 9-én, 
mint már műit számunkban is kö­
zöltük, igen szép, impozáns kere­
tekben tartotta szokásos évi köz­
gyűlését. A tagok megtöltötték a 
KIÉ dísztermét és nagy figyelemmel 
hallgatták Heim Anna titkár beszá­
molóját az elmúlt év munkájáról.

— Az Oltáregyesület 3-as célja 
szem előtt ‘arlásával iparkodtak az 
oltáregyesületi asszonyok, hogy pél­
dájuk által a keresztény családokban 
nagyobbodjék az Ur Jézus iránti 
szeretet Az a szeretet, mely győz 
minden bánat • és fájdalom fölött, 
mely mosolyt fakaszt a haldokló 
órában is. Méltó példa volt erre 
szeretett csoportvezetőnőnk, Wein- 
hammer Antainé, ki hosszas beteg­
ségét zokszó nélkül tűrte és szen­
vedte, mig a véghetetlen szeretet 
honába nem tért S a sok más. Ked­
ves asszonytag, kit a mai nehéz 
helyzet ugyancsak erősen próbára 
tesz és e virágvasárnapi hangulat­
ban iparkodik erőt mutatni és helyét 
megállni, mint a fájdalmas Szűz 
Anya, állni a kereszt alatt és össze 
nem roskadni. S ez a láthatatlan 
erő, mely nem engedi, hogy keresz­
tünk súlya alatt összetörjünk, mely 
bátorít és vigasztal, ez égi szózat: 
Jöjjetek hozzám mindnyájan, kik fá­

lesbitéséhez, illetőleg utcanyitáshoz 
szükséges területeket a városnak díj­
talanul engedik át.

A vízvezetékkel és csatornával el­
látott, illetőleg az építkezés évének 
folyamán elláttatni rendelt utcákban 
emelt uj épületekben a kétszobás és 
ennél nagyobb lakások vizöblitéses 
klozettel és fürdőszobával vannak 
ellátva.

Minden alapfalon a földszinti 
padló alatt 15 centiméteres mélység­
ben vízszintes szigetelő réteg alkal­
maztatott. Szigetelő rétegül közönsé­
ges kátránypapir nem alkalmazható.

Azoknál a lakóhelyiségeknél, ame­
lyek alápincézve nincsenek, a padló 
burkolata alatt 10—15 centiméter 
betonburkolat alkalmaztatott.

Az épület cseréppel, palával, vagy 
más tűzbiztos anyaggal van fedve 
és falai kőből, vagy téglából valók.

Ezen általános pontok alatt felso­
rolt építkezési feltételek betartására 
nagyon kell ügyelni és helyes az 
építkezés folyamata alatt a mérnöki 
hivatallal megvizsgáltatni a szigete­
lések és a padló alatti betonburko­
lat alkalmazását, hogy ezek igazolá­
sának később ne legyen akadálya.

Fontos feltétel továbbá, hogy a 
felsorolt területeken emelendő újépü­
letek csak akker részesíthetők a 
rendkívüli ideiglenes házadómentes­
ség kedvezményben, ha az épület a 
városi építési szabályrendeletben elő­
irt nagyságú telken épült.

Az 1930. és 1931. év végéig lak­
ható állapotba helyezett épületeket 
hosszabb községi póiadó alól való 
felmentés is megillette.

Az 1933. év végéig lakható álla­
potba helyezett épületeket általában 
a rendkívüli házadómentesség csak 
a szorosan vett állami házadóra vo­
natkozólag illeti meg.

Felhatalmazta azonban a pénz­
ügyminisztérium a város képviselő- 
testületét arra, hogy azokban az ese­
tekben, amikor a telektulajdonos az 
utcaszélesbitéshez, illetőleg uicanyi- 
tás céljaira telkének több mint 20

radtak és terhelve vagytok és én 
megenyhitlek benneteket!

— A hó ap első vasárnapján ren­
desen megtartotta az Oltáregyesület 
szokásos imaóráját es Nagycsütör­
tökön a közös szentáldozást, továbbá 
Nagypénteken és augusztus 14-én 
szentségimádásokat jelvénnyel és 
csoportosan, nagy buzgalommal és 
áhítattal. Az urnapi körmeneten ol­
tárt állítottak, május 17-én az egye­
sület tagjai ünnepélyes nagymise 
keretében fogadalmat tettek és fo­
gadalmat újítottak Az uj tagok szá­
ma 69. Május 16-án 250, augusztus 
28 án 120 résztvevővel zarándokol­
tak Máriaremetére, kegyelmes Püs­
pök urunk hívására. A templom- 
takarításnál 4 Ízben segédkeztünk. 
Templomi fehérnemű javításokról 
özv. Csermák Gézáné számol! be. 
A Pannonia-utcai szükségkápolna 
gondozását továbbra is az egyesület 
látja el. A fehérneműt egész éven 
át Demjánovits Dezsőné úrasszony 
farija rendben, a szükséges holmik 
beszerzése a perselypénzekhől törté­
nik. A szükséges misebort ez év­
ben is Ferwagner Lőrinc ur aján­
lotta fel. Azonkívül kézimunkát aján­
lott fel Frencz Ferencné, Kray Ká- 
rolyné, Sztudva Istvánná, Muck Sán- 
dorné, Kósa Ferencné és Lehnert 
Ágostonné, Mayer Magdolna 2 gyer­
tyatartót adományozott és Heim An- 
talné az oltárferitő hímzését vállalta

%-át köteles leadni, az uj épületet 
1—5 évig terjedhető rendkívüli köz­
ségi pótadómentesség kedvezményé­
ben részesíthesse.

Fontos általános szabály még, 
hogy ha az uj épület valamely le-

A városok anyagi bajai között 
gyakran megesik, hogy a tisztvise­
lők és alkalmazottak nem kapják 
rendesen a fizetésüket. Egyik-másik 
helyen 1-én csak félfizetést tud adni 
a város s a többit további részle­
tekben fizeti ki. Kecskeméten pláne 
hónapokkal van hátra a város a 
tisztviselői gázsiknál. Pápa, Miskolc, 
Mohács és ?z alföldi agrárvárosok 
szinte rendszeresen késésekkel fize­
tik embereiket. És hát mi sem büsz­
kélkedhetünk velük szemben, mert 
nálunk is megesett már, hogy csak 
8 napos késedelemmel tudott tiszt­
viselői illetményeket fizetni a város.

Azokon a helyeken, ahol a járan­
dóságok kifizetési késedelme nagyobb 
és rendszeres, érdekes gyakorlat fej­
lődött ki a körül, mikép éljen meg 
mégis a városi tisztviselő és alkal­
mazott, akiknek fizetési kötelezett­
ségei a hónapok 1-ére szólanak s 
akiknek, — akár kapnak fizetést, 
akár nem — mégis csak táplálkoz­
tok keli, apró szükségleteik vannak 
és családjukról gondoskodni is kö­
telességük.

Ilyen városokban rendszerré vált 
az, hogy a városi tisztviselők és al­
kalmazottak fizetésük erejéig oly- 
forma hitelt vehetnek igénybe a ke­
reskedőktől, iparosoktól, mely szerint 
az elvásárolt összeget a város a

el. Isten fizesse meg fáradságukat.
— Az Oltáregyesüiet nagy hálá­

val és szeretettel emlékezik meg 
minden tagjáról, számontartja a név­
ünnepeket, de a fájdalom minden 
fázisában is együtt vau a szenvedő 
családokkal. Látogattuk beteg tag- 
társainkat 15 Ízben. Zászlónk utolsó 
tiszteletadásra 7-szer hajlott gyászos 
koporsó főié s mi alázatos lélekkel 
borulunk le az Ur oltára elé, hogy 
adj Uram nekik örök nyugodalmat.

— Junius 12-én virágestélyt ren­
deztünk, melynek szónoka dr. Réthey 
Ferencné, a „Pro Hungária“ örökös 
alapitó elnöknője volt, ki a magyar 
asszony hazaszeretetéről tartott elő­
adást. Ott volt a város szine-java 
és láthatták a szeretet külső jelét, a 
rengeteg virágot. A tempiomalap ja­
vára a rengeteg virág pénzzé vált 
és 178 pengő 63 fillért a takarék- 
könyvbe jegyeztettünk, november 
8-án a hegyi templomalapra mozi- 
eloadást rendeztünk, melynek tiszta 
jövedelme 62 pengő 55 fillér volt.

— Az egész évnek meghatottsága 
vonul át lelkűnkön, ha arra a csen­
des november 20-iki szentmisére 
gondolunk, melyen meghatott lélek­
kel mondott hálát Apátur, ki már 10 
esztendeje, hogy e napon városunk 
főpásztora lett. Gazdag életének egy 
kicsiny hajtása ez egyesület. Aláza­
tos lélekkel és szivünk minden há­
lájával köszöntjük az Urat, hogy

bontott épület helyére emeltetett, a 
rendkívüli házadómentesség kiterjed 
az uj épület egész területére.

A Budafokra vonatkozó pénzügymi­
niszteri rendelet száma 68.223/1930. 
VII. a.
nj-.. -» i-hj-z h-u « ir< ~*~ !**• ““ * *

tisztviselő illetményének formai ki­
utalásával kapcsolatosan az illető 
kereskedők és iparosok városi tar­
tozásainak javára Írja. Persze állami 
adót, forgalmi adót, állami illetéket 
nem lehet tisztviselői hónnal fizetni, 
de fogyasztási adót, ingatlanforgalmi, 
italmérési illetéket, ebadót, kereseti 
adót, szóval városi járulékot igen. 
Miskolcon például a városi házak­
ban bírt lakások, üzletek, irodák 
bérét is lehet tisztviselői eilenszám- 
iával kiegyenliteni.

Nem valami nagy becsületére válik 
az ilyen árucsere fizetés egyetlen egy 
városnak sem, az biztos. De az is 
biztos, hogy az igy bón formájában 
kapott fizetést például nem lehetne 
Budapesten elvásárolni, hanem az 
utolsó fillérig itt maradna a mi ke­
reskedőinknél és iparosainknál.

A kényszerűség szülte árucsere­
adófizetésre felfigyeltek mindenütt a 
városok ipari és kereskedelmi érde­
keltségei és nyilvántartják a tiszt­
viselői illetményfizetés ezen uj rend­
szerének tapasztalatait.

Eszünkbe jutnak a községi és vá­
rosi archívumokban őrzött 80 — 100 
esztendős nótárius alkalmazási bér­
levelek, amelyek szerint fejelés csiz­
ma, x font hús, megölő sertvés, 
faggyú, sőt katona sapka is járt valaha 
egy-egy községi, városi jegyzőnek.

közénk vezérelte. Az ut és élet utjain 
nehezen haladókat immáron két kő­
be vésett imádság megszenteléséhez 
vezette. Kérjük az Istent, hogy a 
harmadikat megadni kegyeskedjék, 
hogy szimbóluma legyen a kitűzött 
hármas cél megvalósulásának.

A nagy tetszéssel fogadott beszá­
moló után Szőke Gusztávné pénz­
tári jelentése következett az 1932-ik 
évről. Eszerint bevétel 173442 P, 
kiadás 1551 35 P, maradvány 183 07 
P. Az Oltáregyesület vagyona taka­
rékbetétben van elhelyezve, melyből 
a hegyen építendő Jézus szive-temp- 
lom alapban 424 57 P van; 84 89 P 
pedig külön takarékbetéten a Buda­
foki Hitelszövetkezetnél van.

A pénztárral kapcsolatban szere­
tettel emlékeztek Biscnoff Géza úrról, 
ki nemcsak az egyesület pénzügyeit 
intézi fáradhatatlan készséggel, ha­
nem minden ügyes-bajos dolgukat 
szeretettel felkarolja. Ezért nem­
csak szóbelileg, de jegyzőkönyvileg 
is köszönetét mondtak szives farad­
ságáért.

A gyűlés fényét emelték a kis 
Folláth Erzsiké és két kedves kong- 
reganista, Bene Sarolta és Hantz- 
mann Babi, kik szép szavalataikkal 
iparkodtak a közönség tetszését 
megnyerni. Végül Apátur kitűzte az 
1933-as év munkaprogramját s Isten 
segítségét kérve imádsággal, a köz­
gyűlés véget ért.

Tisztviselői fizetés bonokban

Ingatlaneladás
Több üres telek és lakóház üz'ethelyiségekkel

Olcsón, kedvező fizetési feltételek­
kel, fővárosi pénzintézet kezéből eladó

tudatokon es Nagytétényben
Cim a kiadóhivatalban
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Istentiszteletek.
Vasárnap, folyó hó 

29 éti reggel 7 óra­
kor német szentmise, 
7*9, 9, ‘/a 12 órakor 
csendes szentmisék, 
10 órakor nagymise 
szentbeszéddel.

Este 7 órakor első 
májusi áj tat osság

Szombat, május 6. 
városunk fogadalmi 
ünnepe. Reggel 7 óra-T'Ui

•v>r német szentmise. A körmenet a ha- 
tárha 1 »8 órakor indul. Visszatérte 
után nagymise szentbeszéddel.

Temetések.
Elmúlt héten csak két kis gyermeket 

temettünk Április 27-én Groszmann 
Mártont, aki 11 hónapot élt ás áp­
rilis 28-án Heimett Antalt, aki 5 
éves korában tüdőlobban halt meg.

Esküvők.
Szombaton, április 29-én délután 

1 ,6 órakor Donko Károly és Nav- 
ratil Katalin esküvője.

isten vezérelje őket életük utjain.
Értesítések.

Május hónapban mináen este 7 
órakor ájtatosság.

Hétfőn, szerdán, pénteken németül, 
kedd, csütörtök, szombat és vasár-

nap magyarul. Vasárnap szentbe­
széddel.

Fénylő templom, lobogó gyertyák, 
virág háborúit oltár várja a Boldog­
ság05 Szűz Anya tisztelőit minden 
este. Köszöntse harsogó ének és 
áhitatos imádság a Szeplőtelent. A 
Jó Tanács Anyja adjon vigasztalást 
a hozzá menekvőknek.

Az Anna-utcai iskola első szent 
áldozása csodálatosan szép ünnep 
volt. 7210 órakor zászlók alatt ün­
neplés processiőban kisérték apátur 
és a szülők imádságszóval harang­
zúgás között a liliomot hordó fiukat 
és fehérruhás koszorús lánykákat az 
iskolából a templomba. A gyermekek 
szent áldozását a szülőké követte, 
édesanyáké és sok apáé, akik meg­
hatóban vették magukhoz a mi 
Urunk Jézus szent testét, az örök 
egybekapcsoló szeretetnek zálogát. 
Szentmise után megint összegyüle­
keztek az iskolában, ahol gyermekek 
és szülők együtt költötték el meg­
hatott ünnepiességgel a közös sze- 
retetreggelit. Közben páratlan meleg 
szavakkal üdvözölték az édesatyákat, 
az édesanyákat, Apáturat, az igaz­
gatót a gyermekek, akik 5 szegény 
család gyermekeinek is juttattak sze­
retet csomagot nagy ünnepnapjuk 
emlékére. A háttérben pedig felkeresi 
köszönetünk az áldott kezeket, akik 
mindezt rendezték és Budafoknak 
ünneppé tették.

* 'i1 I ' Ti * V 'i 1 — ru-íjii-iuj—um—■!! r

HÍREK
— Polgármesterünket a Gyü­

mölcstermelők Országos Egyesülete 
szaktanácsának tagjává választotta 
meg.

— Iroda áthelyezés. Dr. Dóri 
István ügyvéd irodáját Beniczky 
Ferenc-utca 18. szám alá (Schaár- 
ház) helyezte át.

— Esküvő. Bernátsky Kuky és 
Krakker Mihály május hó 6-án 
délután 5 órakor tartják esküvőjüket 
a budafoki rom. kath plébánia- 
templomban.

— A Budafoki Kaszinó folyó 
évi április hó 29-én (szombaton) 
este 7 órakor tartja évi rendes, 
illetve tisztújító közgyűlését. A köz­
gyűlés előtt 7*7 órakor választmányi 
ülés. A közgyűlés után társasva­
csora. jelentkezés a közgyűléskor.

— Betörtek a Budafoki Hi­
telszövetkezet Kálvária-utcai he­
lyiségébe kedden éjjel. Szerdán reg­
gelre nyitott ajtó és fémvágóval 
összeszabdalt pénzszekrény fogadta 
a pénztárost és könyvelőt. Szeren­
csére az egyelőre ismeretlen tettes 
olyan primitiv szerszámokkal fogott 
neki munkájának, hogy külső sérü­
léseken kívül egyéb kárt nem tudott 
tenni a pénzszekrényben. A rendőr­
ség megindította a nyomozást.

— Színház Budafokon. Május 
6-án, szombaton kezdi meg a múlt 
évekből ismert Darvas Ernő színtár­
sulat 5 hétre tervezett sziniévadját, 
az ^ Attila“ filmszínházban. Bemutató 
előadásul a „Kadétszerelem“ cimü 
operett kerül színre. Másnap, vasár­
nap három előadást is tartanak, 
délután 3 órakor félhelyárakkal 
„Amikor a kislányból nagy lány lesz“ 
cimü operett, délután 1/S órakor 
„Mosoly országa“ cimü operett, este 
1/i9 órakor rendes helyárakkal a 
„Nyitott ablak“ cimü operett.

— A diftéria védőoltások
utolsó napja folyó évi május hó 
7-ike, vasárnap az Anna-utcai isko­
lába délután 7,3—4 óra közt védő­
oltás céljából elhozandók mindazon 
gyermekek, akik az oltásokat meg­
kezdték, de nem fejezték be. Első 
védőoltásban a gyermekek már nem 
részesíthetők. Feihivatnak az igen 
tisztelt szőlők, hogy az 1, vagy 2 
Ízben oltott gyermekeiket feltétlenül 
hozzák el, mert csak 3 védőoltás 
nyújt teljes védettséget. A május hó 
7-én II. védőoltásban részesítendő 
gyermekek részére még lehetőleg 
valamely vasárnapon délután alka­
lom fog adatni a III védőoltásra.

— A Szociális Missziótársu­
lat budafoki szervezete 1933. 
április 30-án közgyűlést tart. Délelőtt 
100 órakor ünnepies szentmise, kö­
zös szentáldozás és a tagok foga­
dalmának megújítása. (Gyülekezés 
az egyesületi tagok részére 7sl0 
órakor a Misszió otthonban, Kossuth 
Lajos-utca 26. szám.) Délután 4 
órakor közgyűlés a KIÉ székházá­
ban, Apponyi-ut S0. sz. A közgyű­
lés dr. Czermann Antalnét ünnepé­
lyesen diszelnökké avatja.

— Kirándulást rendeznek a 
budafoki iparosok és kereskedők 
május 11-én a Nemzetközi Vásárra. 
Indulás külön villamoson a Város­
ház-térről délelőtt 9 órakor. Előzetes 
jelentkezés az Ipartestület székházá­
ban bármikor.

— Városháza — Budafoki 
Tennisz Club Labdarugó mérkő­
zés volt szerdán délután a Bik pá­
lyán. A mérkőzés, amely szépszámú 
közönség előtt folyt le, érdekes jele­
netekben bővelkedett. A két csapat 
legjobbjai voltak Heim, Czverli, Uj- 
falucky, Albecker, Fleck, valamint a 
kapusok, Láncz és Nagy. Az ered­
mény 8:6 lett a Tennisz Club ja­
vára. A mérkőzést legközelebb meg­
ismétlik.

— A Budafoki Keresztény
Polgári Kör 1933. április hó 26-án 
választmányi ülést tartott.

— A Keresztény Ifjak Egye­
sületének „Önképzőkör!" Szakosz­
tálya“ 1933. évi április hó 27-én 
este 1/a8 órai kezdette! az egyesület 
székházában (Budafok, Apponyi-ut 
80. sz.) „Balatoni estet“ rendezett.

— A barack értékesítő akció 
ebben az évben döntő fordulathoz 
jut a kezdeményezés múlt évi tapo­
gatózásai után. A budafoki magból 
kikelt mozgalom az idén az egész 
budai déli hegyvidék szervezkedé­
sévé válni Ígérkezik. Budafokon kí­
vül 6 barack és gyümölcstermelő 
község nagy többsége állott eddig 
szervezkedés kereteibe. Érd, Diósd, 
Nagytétény, Budatétény, Budaörs, 
Törökbálint gazdái és gyümölcster­
melői mind a legnagyobb érdeklő­
déssel és szeretettel hívták meg kö­
rükbe Záborszky polgármestert, aki 
készséggel ismertette meg velük az 
akció céljait és eddigi eredményeit. 
A helyi megbeszélések és szervez­
kedések eredményeként jövő vasár­
nap, május 14-én, az érdekelt vidé­
kek termelőközönsége Budafokon a 
Városházán közös értekezletet tart, 
amelyen megkeresik és megalkotják 
az értékesítési szövetkezés kellő ke­
reskedelmi formáit.

— Pestvármegye északi le­
vente körletének felügyelői tisz­
tét Bartóffy Miklós ezredes vette át, 
aki a héten megiátogaatta Budafokot. 
Az ezredes Likay István testnevelési 
előadó kíséretében bemutatkozó lá­
togatást tett a polgármesternél, majd 
alaposan megvizsgálta a testnevelés 
budafoki állapotát.

— Az iskola évet az influeeza 
járvány miatt tartott szünet tudvale­
vőleg megrövidítette. Ennek ellensú­
lyozására most a kultuszminiszter 
elrendelte, hogy az iskolaév úgy az 
elemi, mint a középfokú iskolákban 
junius 25-én zárujor. be. Az uj 
tanévben szeptember 10-én kell 
megtartani a Veni Sanctet.

— A buzaszentelő körmenet 
kedden, Szent Márk napján nagy 
hivőtábor részvételével folyt le. A 
körmenet áhítattal esdekelt a Min­
denhatóhoz, hogy áldja, óvja meg a 
magyar életet jelentő zsendülő vetést 
és engedje gazdag aratásra érni A 
körmenet az idén nem talált a műit 
éviekhez hasonló szépen fejlett bú­
zát, mert a hideg időjárás erősen 
visszavetette a fejlődést. Ámde Isten 
segítségével majd növésre segítik 
kenyerünket az egyre melegedő napok.

— Gárdonyi Géza szobrát 
május 13-án délelőtt 7*11 órakor 
avatják fel Budapesten a Hadik-ká- 
véház előtti kis téren. Az ünnepi 
beszédet Simon Lajos polgári iskolai 
igazgató, a Gárdonyi Irodalmi Tár­
saság elnöke mondja, Kiss Menyhért 
ódát szaval, Berzeviczy Albert az 
Akadémia és Kisfaludy Társaság 
Pékár Gyula pedig a Petőfi Társaság 
hódolatát tolmácsolja. A tanítók ne­
vében Rákos István szövetségi elnök, 
Eger nevében Trak Géza polgár- 
mester beszél Budapest székesfővá- 
részéről a szobrot Sipőcz Jenő pol­
gármester veszi át.

— Száz pengősök bevonása. 
Az 1926 évi március 1. kelettel a 
Magyar Nemzeti Bank által kibo- 
csájtott régi 100 pengősöket bevon­
ják a forgalomból április 30-ával. 
Eddig a határidőig még fizetésül el 
kell fogadni ezeket a régi bankje­
gyeket, de azon túl csak a Nemzeti 
Bank cseréli be.
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— Májusban szabad gépko­
csival bárhová költözködni. A
kereskedelmi miniszter egyelőre ki- 
sérletképen megengedte, hogy ápri­
lis 20. és május 10. közötti időszak­
ban az összes átköltözködési ingó­
ságokat gépkocsival fuvarozhassák 
azok a vállalkozók, akik erre külön 
engedélyt kapnak.

— A volt 32-es Mária Terézia 
gyalogezred világháborús emlékszob­
rának felavatása május 14-én folyik 
le Budapesten a József-körut és Jó- 
zsef-utca közötti téren. Az ezred so­
rozás! területébe tartozott Budafok 
és környéke is, igy a szobor felava­
tás igen sok volt katonánkat érdekli. 
Az ünnepély kezdete 7s^0 óra. 
Gyülekezés a Mária Terézia lakta­
nyában, reggel 7 órakor, ahonnan 
katonai alakulatban vonulnak fel a 
derék volt 32-ösök.

— A tatarozási hitei igénybe­
vételének határideje május 31. Á je­
lentkezők elkedvetlenedve látják, 
hogy a kedvezménynél tulajdonké­
pen csak a nagyobb bérházak jöhet­
nek számba, mert a ház tiszta bér- 
jövedelmének garantálnia kell a köl­
csönt. Az is baj, hogy a jelzáloggal 
terhelt háznál nehézségek vannak a 
kölcsön bekebelezése kő ül. Az egész 
hitel akció jóakaratu, de a kisembe­
rek érdekeit igen kevéssé szolgáló 
újításnak ígérkezik. No de majd el­
válik még, ha a Hitelszövetkezethez 
megérkeznek az utasítások és a 
nyomtatványok. A tatarozási ked­
vezményről egyébként Bischoff Géza 
városi ta iácsnok a héten a Buda­
foki Polgári Körben is előadást 
tartott.

— Érthető. — Hogy adhatszt ilyen 
vékony jegygyűrűt a menyasszonyodnak ? 
— Tudod kérlek, eredetileg vastagabb 
volt, de már öt ízben kell.tt leköszőrül- 
tetni a bevésést

— Műkedvelők Törökbálin­
ton. A törökbálinti keresztény ifjak 
husvét vasárnapján az „Iglói diákok“ 
cimü operettet adták elő páratlan 
sikerrel. Az előadás végén P. Ditrich 
Imre, a fehér színpad vallásos és 
hazafias szellemben működő kultur- 
munkájának áldásairól beszélt és fel­
hívta a közönséget az ifjúságnak ez 
irányú támogatására A darabot Hla- 
dik Nándor lelkész és Koritsánszky 
Tibor ny. százados, az énekeket 
Grosser Ármin ny. főmérnök taní­
totta be, a zongora kíséretet Schöner 
Antonia látta el.

— Szaván fogta. — Férj: Nos, Her- 
min, mit szólsz ehhez a vidékhez ? — 
Feleség: Alig tudok szóhoz jutni... — 
Férj: Rendben van. Itt nyaralunk i

— Az országos levente ököl­
vívó bajnokságon Budafok le­
ventéi közül Pestvármegye válo­
gatottal között 3 budafoki volt. 
Mind a három helyezést ért el. 
Tranger József pehelysúlyban orszá­
gos bajnok lett, Ébert Rezső a 
könnyüsulyban II helyet és Finster 
József kis közép súlyban IV. helyet 
küzdött ki.

— Az üzletekben alkalmazott 
kifutófiut napszámosnak kell te­
kinteni és nem tanoncnak. Ezért őt 
csakis biztosításra kell bejelenteni, 
az iparhatóságnak azonban nem.

Törley pezsgő

!
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Árverési hirdetmény.
Ifj dr. Elek Andor budapesti (II, Zsig- 

mond-utca \.) ügyvéd által képviselt Szá­
va Sándor Egészségügyi Berende ések 
Vállalata javára 968 P 09 fillér tőke 
és több követelés járulékai erejéig a 
budafoki nir. járásbíróság 1932. évi 6412. 
számú végzésével elrendelt kielégítési 
végrehatás folytán végrehajtást szen­
vedőtől 1933. évi február hó 15-én le­
foglalt 1610 pengőre becsült ingóságokra 
annak az 1908. évi XL1. t. c. 20. §-a 
alapján a fent megnevezett s a foglalási 
jegyzőkönyvből kinem tűnő más foglal­
tatok javára is az árverés megtartását 
elrendelem de csak arra az esetre, ha 
kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük 
halasztó hatályú igénykereset folyamatba 
nincs végr. szenv. lakásán, üzletében Buda­
fokon, Apponyi-u. 42. házsz alatt leendő 
megtartására határidőül 1933. évi április 
hó 29-ik napjának délelőtt 10 órája 
tűzetik ki, amikor a biróilag lefoglalt 
vasáruk, edények tűzhelyek, kályhák, Na­
tional pénzkassza s egyéb ingóságokat 
a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés 
mellett, esetleg becsáron alul is — de a 
kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabban 
nem — el fogom adni. Azon ingóságokra, 
amelyeknek a kikiáltási ára egyezer pen 
gön felül van, az 5.610 931 M. E, sz. ren 
delet értelmében csak azok árvezezhetnek, 
akik a kikiáltási ár egytizedrészét bánat­
pénzül leteszik.

Budafok, 1933. évi március hó 18-án.
Ifj. Apáihy Pétéi

kir. bir. végrehajtó.

Pk. 7322. sz 1932.
" 1932. Fk. 228. sz.

Árverési hirdetmény.
Dr. Kanczuker Géza bpesti (V., Korall-u. 

31.) ügyv. által képviselt Stey Austro Daim­
ler Puchmüvek Magyar Kereskedelmi Rt. cég 
javára 762 P. 78 f tóke és több követelés já­
rulékai erejéig a bpesti kezp. kir. járásbíró­
ság 1931 évi 139.427. sz. végzésével elren­
delt kielégítési végrehajtás folytán végre­
hajtást szenvedőtől 1932. évi február hó 
6-án lefoglalt 1370 P — f. becsült in­
góságokra annak az 1908. évi XL1. 
te. 20. §-a alapján a fent megnevezett 
s a foglalási jegyzőkönyvből ki nem 
tűnő más foglaltatok javára is, az 
árverés megtartását elrendelem de csak 
arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is 
fennáii és ha ellenük halasztó hatályú 
igénykereset folyamatba nincs végr. 
szenvedő lakásán, üzletében Budafokon, 
Kossuth Lajos utca 70. szám alatt le­
endő megtartására határidőül 1933. évi 
május hó 5. napjának délelőtt 3/44 órája 
tűzetik ki, amikor a biróilag lefoglalt 
bútorok, s egyéb ingóságokat a leg­
többet Ígérőnek készpénzfizetés mel­
lett, esetleg becsáron alul is — de kikiál­
tási ár kétharmadánál alacsonyabban nem 
— el fogom adni. Azon ingóságokra, ame­
lyeknek a kikiáltási ára egyezer pengőn 
felül van, az 5.610 631. M. E. számú ren­
delet értelmében csak azok árverezhetnek, 
akik a kisiáltási ár egytizedrészét bánat­
pénzül leteszik.

Budafok, 1933. évi április hó 1.
Ifj. Apáthy Péter 

kir. bir. végrehajtó.

A budafoki kir. járásbíróság 
mint telekkönyvi hatóság.

13079 1932. tk. sz.

Árverési hirdetmény-kivonat,
Budapesti Kisipari Hitelintézet rt. vég- 

rehajtatónak Niklász Jolán végrehajtást 
szenvedő ellen indított végrehajtási ügyé­
ben a tkvi. hatóság végrehajtási árverést 
7000 P. — f tőkekövetelés és járulékai 
behajtása véget; a budafoki kir. járásbí­
róság területen lévő, Budatetény község­
ben fekvő s a

I a budatétényi 46. sz tkv. betétben 
A. 1.1—5. sorsz. 24—28 hrsz. a. foglalt 
403 n. öl területű házból és udvarból, va­
lamint összesen 1 kát hold és 1188 n. öl 
szántóból a végrehajtást szenvedő nevén 
álló fele reszre 2472 P kikiáltási árban,

11. ugyanabban a betétben A 111. l. 2. 
sor 69., 70. hrsz. a. foglalt összesen 1 kát. 
hold lz54 n. öl szántóból a végrehajtást 
szenvedő nevén álló fele részre 357 P 
kikiáltási árban,

III ugyanabban a betétben A-J—1. sor 
23. hrsz. a foglalt 378 n. öl szántóból a 
a végrehajtást szenvedő nevén álló fele 
részre 48 pengő kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1933. évi május hó 22. 
napján d. e. 10 órakor Budatétény köz 
ségházánál fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlanilletősé­
geket és pedig a fenti 1. alattit 1236 P-nél, 
a fenti II. és III. alattiakat pedig egyen- 
kint 364 P-nél alacsonyabb áron nem 
adható el.

Az árverelni szándékozok kötelesek 
bánatpénzül a kikikiáltási ár lü°/o-át kész­
pénzben, vagy az 1881 : LX. t.-c. 42. 
§. ában meghatározott árfolyammal szá­
mított, óvadékképes értékpapirosban a ki 
küldöttnél letenni vagy a bánatpénznek 
előlegesen bírói letétbe helyezéséről ki­
állított letéti elismervényt a kiküldöttnek 
átadni és az árverési feltételeket aláírni 
(1881 ; LX. t.-c. 147., 150, 170., §§., 1908. 
XLi t.-c. 21. §.).

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb Ígéretet tett, ha többet Ígérni 
senki sem akar, köteles nyomban a kikiál­
tási ár százaléka szerint megállapított bá­
natpénzt az általa igert ár ugyanannyi 
százalékáig kiegészíteni. (1908: XLI. 25. §.)

Budafok, 1933. évi január hó 17.
Dr. Vörösmarty s. k. kir. jbiró.

A Budafoki kir. Járásbíróság mint 
telekkönyvi hatosag.

958/1933. tkvi. sz.

Árverési hirdetmény-kivonat.
Budai Általános Tak rékpénzíár végre- 

hajtatónak Günther Lajosné sz. Vörös Ce­
cília végrehajtást szenvedő ellen indított 
végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság 
a végrehajtási árverést ÍOUO P — f. tőke- 
követelés és járulékai behajtása végett a 
budafoki kir járásbíróság területén levő 
Budafok városban fekvő s a budafoki 
4111 sz. tkvi betétben A-j-l.sor, 1735/20. 
hrsz. alatt foglalt 155 n. ol területű házra 
2839 azaz kettőezernyolcszázharmmckilenc 
P. kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1933. évi május hó 9. 
napján délelőtt 9 órakor a telekkönyvi ha­
tóság hivatalos helyiségében fogják meg­
tartani

Az árverelni szándékozók kötelesek bá­
natpénzül a kikiáltási ár 10°/0-át kész­
pénzben vagy az 188! : LX. t -c. 42 §-á- 
ban meghatározott árfolyammal számított 
óvadékképes értekpapirosban a kiküldött­
nél letenni, hogy a bánatpénznek előleges 
bírói letétbe helyezéséről kiállított leteti 
elismervényt a kiküldöttnek átadni és az 
árverési feltételeket aláírni. (1881 : LX. t -c. 
147., 150., 170. §§; 1908: LX. t.-c. 21. §)

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb ígéretet tett, ha többet Ígérni 
senki sem akar, köteles nyomban a ki­
kiáltási ár százaléka szerint megállapított 
bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi 
százalékáig kiegészíteni. (1908 : XLI. 25. §).

Budafok, 1933. évi január hó 28. n.
Dr. Vörösmarty sk. jbiró.

A budafoki kir. járásbíróság 
mint telekkönyvi hatóság.

12031/1932. tk. sz.

Árverési hirdetmeny-kivonat.
Dr. Krämer Vilmos végrehajtatőnak Mu- 

rarik Lajosné szül. Endresz Margit és 
Endresz Antal, mint néhai Endresz János 
örökösei végrehajtást szenvedők ellen 
indított végrehajtási ügyében a telek­
könyvi hatóság végrehajtási árverést 110 
P. — f. tőkekövetelés és járulékai be­
hajtása végett a budafoki kir. járásbíróság 
területen levő, Budafok városban fekvő s 
az ottani 255. sz tkvi betétben A. I. 1 , 
2. sorsz 100. és 101 hrsz. a. felvett 83í 
n. öl kertből és 276 n. öl házból és ud- 
várbói a végrehajtást szenvedő örökösök­
re néhai Endresz Jánosról hárult (B 47 
és 48. alatti) egy tized J1 to) részre C. 8l. 
alatt özv. Endresz jánosné javára bekebe­
lezett özvegyi jog fentartásával 1770 P 
65 f. kikiáltási árban elrendelte.

Minthogy azonban az özvegyi jog be­
kebelezését megelőző követelések is van­
nak a fenti illetőségekre bekebelezve és 
minthogy az ezek kielégítésére szüksé­
gesnek mutatkozó 406 P összeg a kikiál­
tási ár felénél kisebb: a Vht. 163. §-a és 
a Vhn. 26. §-a alapján a tkvi hatóság ki­
mondja, hogy amennyiben az özvegyi jog 
fentartásával legalább a kikiáltási ár fele 
meg nem igértetnék s ekként az árverés

sikertelen volna, úgy az árverés hatályta­
lanná válik és a fenti ingat|anilletőségek 
az özvegyi jog fentartása nélkül a kitűzött 
határnapon újabban eiárve eztetnek.

Az árverést 1933. évi május hó 23. 
napján délelőtt 9 órakor a telekkönyvi 
hatóság hivatalos helyiségében fogják 
megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlanilletősé­
gek a kikiáltási ár felénél alacsonyabb 
áron alul nem adható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bá­
natpénzül a kikiáltási ár 10°/o-át kész­
pénzben, vagy óvadékképes értékpapiros­
ban a kiküldöttnél letenni, hogy a bánat­
pénznek előleges bírói letétbe helyezéséről 
kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek 
átadni és az árverési teltételeket aláírni

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb ígéretet tett, ha többet Ígérni 
senki sem akar, köteles nyomban a ki­
kiáltási ár százaléka szerint megállapított 
bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi 
százalékáig kiegészíteni.

Budafok, 1932. évi december hó 13.
Dr. Zsindelyt s. k

kir. járásbiró.

Házhely és földbirtok
kimérést, parcellázást, területhelyes- 
bitést vállal, szomszédok között föl­
merülő mesgyevitakat elintéz, uj 
fölméréssel kapcsolatos panaszokat 
megelégedésre bonyolít le. várossza 

bályozási vonalat kijelöl:

SEYBOLD
KITŰNŐ PALACK 
és HORDÓBOROK

ALAPÍTÁSI ÉV 1882

Czermann-féle 
bor ecet gyárban 
Budafok, Anna-u. 11.

kapható :
UOGfka kg-ként I rendi!. . 50 Ilii'

\ Uböl K3 kg-ként II rendű . 40
50 litertől literenként:

jQiO°/o-os mezédes külön szü- Cfl fill I 
IZ L retelt szemelt rizling . du

íletyey Gyula
oki mérnök, Pestvidéki kir. Törvényszék 

hites szakértője

BUDAFOK, Hosszubegy-utca 14, szám,

12'2v.o. Noah . 49

4 hengeres, 8/24 HP , üzemképes 
állapotban, 4 üléses nyitott, áru­
szállításra átalakítható karoszszériá- 
val, amerikai tetővel, oldalfalakkal

jutányosán eladó
Bővebbet a
Budafoki Villamossági Rt.
üzletvezetőségénél
Apponyi ut 29. Tel.: Aut. 699-24.

cximmmjtmKmma mmmmammaamma mmmmrnmmmmmamme

A BUDAFOKI

Hl TELSZ ÖVE TKEZE T
MINT AZ O. K. H. TAGJA

HIVATALOS HELYISÉGE KOSSUTH LAJOS UTCA 38

t

• •

HAGGENMÄCHER-SOR
I Használjon villamos-

áramot háztartásában
I mert olcsóbb, mert tisztább, I 
■ mert mindig rendelkezésére áll ■

Villamos vasaló 13'— P V21, gyorsforraló 9 — P
x/21, teafőző 17*10 „ Villamos főzőlap 8*80 „
Villamos hajszárító 56— „ Villamos porszívó 240— „

Mindennemű villamos készülék használatáról 
díjtalan felvilágosítást ad, azokat bemutatja a

BUDAFOKI VILLAMOSSÁGI R-T.
Budafok, Apponyi-üt 29

Nyomatott Klein Mór könyvnyomdájában Budafokon, Kossuth Lajos-utca 19.


